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Από το πρακτικό της αριθµό  10/2013 Συνεδρίασης του ∆ιοικητικού  
Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ: Της 12/07/2013   Ηµέρα: Παρασκευή Ώρα: 11:00 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη        Ηµεροµηνία: 05/07/2013 
 
 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) µελών 
βρέθηκαν παρόντα έξι(6) 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος, Αντιδήμαρχος Κιλκίς,  Αναπληρωτής    

Πρόεδρος 

2) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  

3) Κωνσταντίνος Πάταρας, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 

4) Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος  

5) Σισμανίδης Ιωάννης , Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  

6) Ιωάννης Δημητριάδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Παντελής Μαιδάνογλου, Εκπρόσωπος, μέλος 

 

 

ΘΕΜΑ 4Ο : Απόφαση επί των ενστάσεων της προµήθειας «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΥΠΟΒΡΥΧΙΩΝ ΑΝΤΛΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΒΡΥΧΙΩΝ ΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2013» 

(Απόφαση 83/2013). 
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Ο Α. Πρόεδρος της ∆.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούµενος το τέταρτο θέµα 
της  ηµερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
την εισήγηση της επιτροπής διαγωνισµού για την προµήθεια του 
θέµατος  η οποία έχει ως εξής: 
 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ Ε.∆. ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟ ∆.Σ. ΤΗΣ 
∆ΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ 

Η Ε.∆. του έργου «Προµήθεια υποβρυχίων αντλιών και υποβρυχίων 
κινητήρων για το έτος 2013» συνεδριάζει σήµερα για την έκδοση 
γνωµοδότησης προς το ∆.Σ. της ∆ΕΥΑ Κιλκίς προκειµένου να 
αποφανθεί επί των ενστάσεων. 
Σχετικά µε την ένσταση της επιχείρησης ΡΕΠΠΟΣ Π. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Σύµφωνα µε το άρθρο 4, ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 4.4  της διακήρυξης του 
έργου αναφέρεται ότι η παρουσία του διαγωνιζόµενου είναι 
υποχρεωτική. 
Στην περίπτωση απουσίας του διαγωνιζόµενου αυτός που θα 
καταθέσει την προσφορά θα έπρεπε µαζί µε την προσφορά να 
καταθέσει εξουσιοδότησή στην οποία ο διαγωνιζόµενος τον 
εξουσιοδοτεί να καταθέσει τον φάκελο της προσφοράς στην ∆ΕΥΑ 
Κιλκίς για τον διαγωνισµό µε τίτλο  «Προµήθεια υποβρυχίων αντλιών 
και υποβρυχίων κινητήρων για το έτος 2013». 
Στο πληρεξούσιο στο οποίο µας κατάθεσε ο κ. Ρέππος  Π. Νικόλας 
πουθενά δεν αναφέρεται ότι εξουσιοδοτεί την κ. Ρέππου Ειρήνη να 
καταθέτει προσφορά σε διαγωνισµούς του ∆ηµοσίου εκ µέρους του. 
Επιπλέον άσχετα αν ζητήθηκε η εξουσιοδότηση κατά την φάση 
κατάθεσης των δικαιολογητικών συµµετοχής , η εν λόγω 
εξουσιοδότηση θα έπρεπε να υπάρχει µέσα στο φάκελο των 
δικαιολογητικών συµµετοχής. 
∆εδοµένου  της αυστηρά τυπικής διαδικασίας  των διαγωνισµών του 
∆ηµοσίου  και ότι οι προσφορές των διαγωνιζοµένων πρέπει να 
τηρούν απόλυτα τους όρους της διακήρυξης , κάθε  παράβαση 
αυτών συνεπάγεται ακυρότητα της προσφοράς των διαγωνιζοµένων.  
Με βάση τα παραπάνω η Ε.∆. εισηγείται την ακύρωση της 
προσφοράς του διαγωνιζόµενου Ρέππου Π. Νικόλαου 
 
Το ∆.Σ. αφού µελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του 
Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 
1069/1980, όπως τροποποιήθηκε µε το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95) 
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αποφάσισε και εγκρίνει οµόφωνα 

 
Την απόρριψη της ένστασης του Ρέππου Π. Νικόλαου και τον 
αποκλεισµό του από την περαιτέρω διαδικασία διεξαγωγής του 
διαγωνισµού. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό: 83/2013 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέµα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 
εξής: 

 

 

Ακριβές απόσπασµα 
Ο Aναπληρωτής Πρόεδρος της 

∆ΕΥΑ Κιλκίς 

 

 
Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος 

Αντιδήµαρχος Κιλκίς 
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